

# 昨让银基商圈路更好走 多部门“打包行动”为市民开道



物流车辆沿路卸货侵占大幅路面

## “打包”治理各类占道

9时30分,三大队民警和执法人员在银基商贸城东北门集结,“打包行动”在雨中迅速展开了,钱塘路边仍在卸货的多辆物流货车被贴上了罚单。

南关街街道办事处及火车站执法局的执法人员对部分占道货物和占道非机动车实施暂扣,一辆轿车也被警方拖车拖离现场。

三大队车站中队中队长王杨介

10月27日,针对郑州火车站地区银基商圈内及钱塘路等区域存在的拥堵问题,郑州交警三大队联合管城区南关街街道办事处及火车站执法局等单位共同对辖区内存在的物流车辆沿路卸货、机动车和非机动车占道违停及各类违法营运行为进行“打包”整治。

郑报融媒记者 汪永森  
通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

## 建议打开布厂街口花坛或下穿疏导

王杨建议广大车友早晚高峰期间如果需要进入银基商圈可由中原路进入火车站东广场停车场停车,同时希望车友在高峰期间避开陇海高架钱塘路、

一马路下桥,选择其他比较顺畅的路口下桥,尽量绕开银基商圈附近。

三大队一位负责人表示,警方已加强了银基商圈的警力部署,并向

绍,每天早7点都会有2名民警和5名街道办事处的工作人员联合对银基商圈的乱停乱放进行治理,目前多部门合作整治该处交通已经形成常态。

上级建议协调相关部门将布厂街口南北两侧花坛打开缺口,或在陇海路下做下穿隧道供行人和非机动车南北通行。

## 郑州去襄阳舟山 可以坐飞机了

幸福航空新开郑州至舟山、襄阳航线

本报讯 昨日来自河南机场集团的消息,10月30日起,幸福航空公司在郑州机场新开经合肥至舟山和直飞襄阳两条航线,其中郑州与襄阳将实现首次通航。

郑州经合肥至舟山航线航班号是JR1511,10时35分郑州起飞,11时55分到达合肥,12时25分从合肥起飞,14时25分到达舟山。舟山经合肥至郑州,航班号是JR1512,14时55分从舟山起飞,16时55分到达合肥,17时25分从合肥起飞,18时50分到达郑州。计划每周二、四、六执行,每周共计3班。

郑州至襄阳航线,计划每天1班,单程票价最低仅需160元,航班号是JR1556,18时35分郑州起飞,19时50分到达襄阳。襄阳至郑州的航班号是JR1555,16时30分襄阳起飞,17时45分到达郑州。

郑报融媒记者 张华 通讯员 陈曦 曹楷

## 我省今年将建10个 省级专家服务基地

申报工作已启动

本报讯 为深入实施万名专家服务基层行动计划,推动精准扶贫措施落到实处,今年我省计划遴选建设10个省级专家服务基地。

省人社厅相关负责人昨天向郑报融媒记者介绍,此次申报工作已于日前启动。申报省级专家服务基地单位应有良好的预期目标、较强的辐射效应、在本地区本行业具有较好示范带动作用以及基地建设规章制度较为完善,具有配套的管理机构、服务体系和管理队伍,能为专家开展技术攻关、项目合作、成果转化、技术咨询、人才培养等提供支持。

据了解,经认定的省级专家服务基地,省人社厅酌情将对基地开展专家服务活动给予一定经费支持,同时根据工作需要,支持选派专家赴基地开展帮扶活动。每年从省级专家服务基地中择优推荐2至3家基地,参加国家级专家服务基地评选。对被确定为国家级专家服务基地的,国家人力资源和社会保障部将给予一次性建设经费支持。

郑报融媒记者 张翼飞

## 河南召开推进会 备战明年世界技能大赛

本报讯 第44届世界技能大赛明年开赛,10月26日,在洛阳市中航工业空空导弹研究院,河南省人力资源和社会保障厅召开全省备战第44届世界技能大赛工作推进会。会上,向河南省第43届世界技能大赛获奖选手及其他参赛人员颁发了奖金。

世界技能大赛由世界技能组织每两年举办一次,竞赛项目涵盖现代制造技术、建筑技术、信息通信、物流运输和社会服务等六大领域,第44届世界技能大赛将于2017年11月在阿联酋阿布扎比举办。2016年9月,第44届世界技能大赛全国选拔赛已全部结束,我省预计有10余名选手进入国家集训队。

郑报融媒记者 张翼飞

# 你说拉的是孙女,那孙女叫啥名? 这一问让三轮车主露馅了



“我没拉客,我和她们是家人,车上坐的是俺俩孙女儿……”昨天上午,在郑大新校区南门,一名骑三轮车的老先生被执法人员查住时,连忙解释起双方的关系。

可当执法人员问老先生孙女儿都叫什么名字时,老人不好意思起来,承认是刚拉的两名大学生。

一个上午,高新区执法局和交警二大队民警联合执法查处11辆非法营运三轮车,目前,对所有暂扣的非法营运车辆一律拖至交警二大队停车场,并根据有关条例和规章对此进行罚款,依法惩戒。

郑州市交运委执法处一大队中队长张福坤表示,三轮车从事营运没有资质,安全意识淡薄,乘客遇到伤害在

理赔上面没有保障,出了事故,因为乘客没投保,也就没法得到理赔。

而据郑州市高新区精细办副主任杨杰介绍,市政府明令禁止三轮车不准上路拉人。从目前查处的三轮车车主来看,开车的都是年纪偏大的老人,身体本来就不灵便,有的还是残疾人,非常不安全,目前经过与执法局、交警等联动执法,“原来郑大新校区门口有几十辆非法营运三轮车扎堆,现在只剩部分三轮车车主还在‘打游击’。现在我们不定期地突击行动,就是打击这部分车主,还大学校园周边一个安全有序的环境。”

郑报融媒记者 鲁燕 文/图  
线索提供 珍珍 李倩

**GREE 格力**  
让世界爱上中国造

**格力全能王双级变频**  
-30℃超低温  
**超强制热**

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

**打电话有稿费**

---

**海南养生房**  
70年房产 特价房  
最后七套!! **23.8万/套** 精装  
购房热线:0371-55698999